



## Ierarhi ai Patriarhiei Moscovei au participat la festivitățile prilejuite de instalarea în scaun a episcopului Europei de Vest al Bisericii Sârbe



**Serviciul de comunicare al DRBE, 11.10.2022.** Pe 9 octombrie, în Catedrala Bisericii Ortodoxe Sârbe Sfântul Sava din Paris a avut loc întronizarea Episcopului Iustin al Europei de Vest. El a fost ales la 21 mai 2022 de Sinodul Arhieresc al Bisericii Ortodoxe Sârbe, în locul Episcopului Luca Kovacevic care s-a mutat la Domnul.

Cu o zi înainte, în prezența a numeroși creștini, în Catedrala Sfântul Sava s-a săvârșit Vecernia la care a participat Sanctitatea Sa Porfirie, Patriarhul Serbiei, sosit pentru a participa la festivități. După Vecernia Mare, Episcopul Iustin a adresat Sanctității Sale un cuvânt de bun venit, mulțumindu-i, în special, pentru prima sa vizită în Franța în calitate de Întâistătător al Bisericii Sârbe.

A doua zi, Episcopul Iustin al Europei de Vest, alături de un sobor de ierarhi și clerici ai Bisericii Ortodoxe Sârbe, a oficiat Sfânta Liturghie în Catedrala Sfântul Sava. La slujbă au participat Patriarhul Porfirie și ierarhi ai Bisericilor Ortodoxe Locale, realtează site-ul Eparhiei de Korsun.

Patriarhia Moscovei a fost reprezentată la festivități de Arhiepiscopul Nestor de Madrid și Lisabona, administrator interimar al Eparhiei de Korsun. De asemenea, din partea Bisericii Ortodoxe Ruse la slujbă au participat Mitropolitul Ioan al Dubnei, Episcopii Simeon de Domodedovo și Elisei de Reutov (Arhiepiscopia Bisericilor Ortodoxe de Tradiție Rusă), precum și Episcopul Irineu al Londrei și Europei de Vest (Biserica Ortodoxă Rusă din Afara Rusiei).

După Liturghie a fost citită solemn decizia Sinodului Arhieresc al Bisericii Sârbe privind alegerea Preasfințitului Iustin.

Adresându-se noului episcop al Europei de Vest în timpul înmânării cârjei arhieresti, Patriarhul Porfirie i-a amintit ierarhului nou ales de responsabilitatea și înălțimea slujirii pe care o primește. După ce a primit cârja, Preasfințitul Iustin a mers la scaunul episcopal, unde a primit felicitări frățești și urări de bine din partea participanților la serbări.

Salutându-l cu căldură pe fratele proaspăt instalat în scaun, Arhiepiscopul Nestor i-a oferit Preasfințitului Iustin un engolpion drept dar comemorativ.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89703/>